



编辑 欣然 版式 罗万玲 | 网址: www.nmgsb.com.cn |

焦点
LIAO DIAN

陈晋: 倾注心血和汗水 让陶卜齐更宜居

从古至今,衣食住行都是人生的头等大事。诗人杜甫以博大胸襟和崇高愿望写出千古名句“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,希望天下穷苦人民都能安居乐业。赛罕区榆林镇陶卜齐村第一书记陈晋驻村五年来,坚守在扶贫一线,倾注全部心血致力于改善村民的居住环境和脱贫攻坚。如今,村民住房宽敞明亮,干净温暖,全村村貌焕然一新,贫困户因摆脱贫困而发自肺腑高兴。



脱贫攻坚是一项重大的政治任务和重点民生工程,这项工作责任重大,充满艰辛。2015年9月,赛罕区卫健委监督执法局医疗科科长陈晋主动申请要担此重任,在赛罕区组织部的统一安排下,陈晋被选派到陶卜齐村任驻村第一书记。陈晋一直从事医疗卫生监督工作,没有农村工作经验,他首先储备知识,从理论上武装自己:认真学习习总书记关于扶贫工作的重要讲话和指示精神,认真落实各级各部门关于脱贫攻坚的重大部署和决定,认真研读关于精准扶贫工作的相关政策和文件。除此之外还经常与其他驻村第一书记交流,虚心学习他们的工作经验和心得。通过学习他意识到精准扶贫要了解贫困户的实际情况,他开始一家家造访贫困户,认真、细致地了解贫困户的基本情况和需求,确立精准扶贫工作思路,分别有针对性地制定帮扶计划和措施,科学合理确定扶贫目标和重点。

在入户调查中,陈晋了解到村民李改莲家顶棚破旧,墙垣泛黄,但由于年老体弱,没能力维修。陈晋积极联系村里的施工人员,免费为老人更换了新型保温顶棚,给墙面新刮了腻子。老人面对明亮的住房激动地说:“感谢党和政府!陈书记真是人民的好公仆!”2019年陈晋联系住建部门给王九在换了新瓦新门窗,进行了保温墙体维修加固,王九在逢人便讲:“家里现在保暖性能好多了,冬天至少能省一吨炭。我修房期间,陈书记一趟趟过来看我,问我冷不冷,不行在村委会给我腾间房,他待我就像亲人一样。在他的推荐下,我现在上山护林一个月休四天假还能收入1000元,有了打工的地方生活再也不愁了。小儿子有修车的技术,找上工作就更好了。春天陈书记还给我送来了鸡、果树苗和西红柿苗等,以后吃蔬菜水果也方便了,党的扶贫政策好,陈书记人更好。”陶卜齐村贫困户薛五十四多年来一直一个人生活,他的家门窗破损严重,每到雨季时屋顶漏雨,屋里堆满了杂物。2018年,住建部门准备给他维修房屋,薛五十四不同意,阻拦施工人员进入家里。这种情况下,陈晋晓之以理,动之以情。他发动村“两委”成员,以及薛五十四一些要好的朋友,找他聊天。通过劝说,薛五十四改变了生活态度,重新树立起向往美好生活的信心。房屋维修改造完工后,薛五十四面对崭新的门窗墙面,从一开始直摇头到一个劲点头,露出了憨憨的笑。

册,电脑6台,乒乓球台2张,台球桌1张以及各类乐器10多件,聘用了专人进行管理,方便了村民借阅图书、上网学习。

部分村民因各种原因缺少生活保障,陈晋想之所想,亲力亲为,帮他们解决了后顾之忧。薛五十四多年来一直没有办理各类身份证明、证件等。在2017年将他纳入贫困户后,陈晋同志多次联系公安、民政、社保、卫生等相关部门,亲自为他办理了居民身份证、户口本、慢性病救治本、最低生活保障。并将所有证件交由村委会会计保管,每月由会计从银行领取低保金后再发给薛五十四。陈晋还趁热打铁,帮他报名参加村内公益岗位服务工作,安排他给村委会打扫卫生,通过力所能及的劳动达到脱贫目标。村里低保户田计计、长子田保平及五保户姚连根都是残疾人,却一直都没有办理残疾证。陈晋主动与赛罕区残联联系,并全程陪同他们三人一起到医院体检、鉴定,到赛罕区残联办理相应手续,领取了残疾证。田计计和田保平有了残疾证后,每人每月可享受216元的护理补贴。

记者手记:

采访期间,陈晋话语很少,全是村民们在诉说。比如,他们说到在农村用上抽水马桶,对于村里老人们来说是过去不敢想的享受,陈晋却用实际行动实现了他们的梦想。岁月涓涓,新时代的洪流中,陈晋用自己的奋斗践行着对脱贫攻坚事业的使命,为自己书写了人生中浓墨重彩的一笔,也向党组织递交了一份满意的答卷。

齐美萍

工行发布个人金融银行品牌体系

上接1版

陈四清提出,下一步,工行将贯彻全量客户战略,聚焦重点客群和源头市场,突出“分层分群、千人千面”的品牌特质,打造“贴心工行”;突出“产品随需、价值创造”的品牌特质,打造“极智工行”;突出“场景共建、生态共享”的品牌特质,打造“无界工行”;突出“安全放心、便利民生”的品牌特质,打造“放心工行”。

工行高级业务总监宋建华演示了“第一个人金融银行战略”品牌体系的具体场景和应用情况,对个人金融相关产品和服务的品牌表达进行了具体解读。

近年来,工行坚持客户至上、服务实体,把满足人民群众金融需求作为工作的出发点和落脚点,将“金融服务为人民”的要求落到实处,着力构建人民群众满意的银行。在客户基础方面,工行服务的个人客户超6.6亿人,个人金融资产超15万亿元,个人金融产品近5500种。信用卡发卡量突破1亿。在品牌价值方面,在英国《银行家》杂志揭晓的2020年全球零售银行品牌价值榜上,工行零售业务以354亿美元再次蝉联榜首。在科技赋能方面,工行依托智慧银行生态系统ECOS,将金融科技融入零售金融领域,为客户提供智能投顾、智能服务等更加精准、个性化的服务。在账户安全方面,工行研发推出“工银智能卫士”账户安全管理服务,免费提供给个人客户使用,全面提升了账户安全管理水平。目前,已有3000万人客户使用“工银智能卫士”,使用量超1亿人次。

新闻背景: 解读“第一个人金融银行战略”品牌体系

一、打造贴心工行

客户是零售业务经营的基石,是工行的基础业务和传统优势业务,也是与老百姓联系最密切、服务最直接的领域。近年来,工行坚持“以客户为中心”的服务理念,实施全量客户发展战略,运用先进金融科技,不断延伸服务大众的触角,提升服务普惠性。在让遍布城乡、更广泛的人能够享受到便捷金融服务的基础上,进一步根据客户多元化需求,打造专属客群服务,推动越来越精准的“分层分群”,让银行服务更懂客户。例如,工行实现了工银理财、工银财富、工银私人银行等多层级服务,并提供差异化的个人金产品和服务权益。同时,按照客户身份或属性进行“分群”,目前,已有个贷、车主、商友、代发、社保、外汇等19大类,成功打造了随军行、工银e社保、工银新管家、工银商友俱乐部等众多专属客群品牌。

二、打造极智工行

“极智工行”通过手机银行等线上平台,打造一系列体验式活动,体现“更开放、更实惠、更便捷”的价值理念,提升个人客户体验,塑造良好服务口碑。主要体现在三个方面:实现从“做功能”向“做体验”的转变。工行将“客户需要什么,银行就提供什么”作为产品创新的基础逻辑,打造了工银智能资产配置、AI投、工银e缴费、工银e账单、工银

无感支付、工银速汇等明星产品。其中,“工银智能资产配置”是工行围绕客户及其家庭所处生命周期,借助大数据分析、量化投资模型等手段,提供量身定制的综合金融解决方案。“AI投”则是针对客户选基难、择时难、赚钱难的痛点,研发推出的基金组合产品。其品牌旗下工银股混基金指数,截至6月末已经实现收益23.38%,大幅超越市场主流指数。

用技术创新让服务更便捷。工行创新风险评估技术和模型,成功推出了一系列以工银融e借、工银小微e贷为代表的,无面审、无担保、无抵押,完全基于信用的新型融资产品。这些产品申办简单,期限灵活,秒贷秒放,使客户感受到集科技与业务于一体,汇智能与便捷于一身的产品创新成果。

能更加精准地回馈客户。为了让客户更直观地体验到“获得感”,工行通过常态化开展“消费返现、积分兑现、体验优惠”等返利让利活动,成功打造了工银爱购、e商助梦计划、工银惠聚、品悦美好生活等特色品牌,让客户享受到实实在在的优惠。

三、打造无界工行

“无界工行”通过推广特色服务场景,展示人工智能、区块链、大数据、开放银行等新技术新模式在个人金融领域的应用,让银行不再是一个场所,而是一种融入客户日常生活的服务。主要体现在三个方面:7*24小时不间断服务。例如,“融e行”手机银行、“工小智”智能客服、客户经理云工作室等,让金融需求即时得以解决,特殊化、复杂化金融需求迅速得到回应。

融合衣食住行多个场景。例如,“工银e生活”客户端、“工银融e购”电商平台等,聚合了线上线下应用,集中了各类金融和非金融场景。

跨界创新、品牌合作。工行在业内首创推出“工银e钱包”,将开户、存款、投融资、消费支付等服务嵌入到各类互联网平台上,把银行搬到了合作伙伴的“家”里。目前,“工银e钱包”模式合作项目超过320个,服务客户近2700万户。此外,工行还积极开展信用卡联名、智慧网点、博物馆特色网点等工作,将金融服务延伸至非金融领域。

四、打造放心工行

账户、资金、信息安全是服务客户的基础。“放心工行”不仅是工行为多年来在账户安全、便民惠民、公益倡导等方面努力成果的集中展现,也是工行对客户承诺的体现。主要体现在两个方面:

把安全服务放在更高位置。例如,工行大力推广工银智能卫士、工银融安e信、U盾等品牌服务,切实保障客户账户和信息安全。其中,“工银智能卫士”用户超过1亿人次,“工银融安e信”避免客户损失近100亿元。

积极开展便民惠民行动。在便民利民方面,工行推出了工行驿站、云保管等多项措施;在社会公益方面,工行常态化开展了工银光明行、工银e公益等活动。以工银光明行为例,自2008年以来,工行先后在贵州、内蒙古、云南、河南、山西、吉林、甘肃、四川等八个省份,为超过一百万贫困白内障患者免费实施了手术。

鲍宏图

拍卖公告

受委托定于2020年8月5日上午10:00时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖下列标的:

- 1、蒙K320T9 胜达小型越野客车,2008年02月26日,排量2.7L,参考价4.8万元。
- 2、蒙K090W8 捷达小型轿车,2010年9月3日,排量1.8L,参考价2.6万元。
- 3、蒙K687T3 胜达小型越野客车,2009年1月19日,排量2.7L,参考价5.8万元。
- 4、蒙K626Z3 帕萨特小型轿车,2004年11月24日,排量1.8L,参考价2.1万元。
- 5、蒙KHJ783 胜达小型越野客车,2009年01月15日,排量2.7L,参考价16.1万元。

有意竞买者请携带有效证件及缴纳5000元/辆竞买保证金至鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司。账号:820470122000000002604;开户行:杭锦旗农村信用合作社,报名到东胜区准格尔北路3号街坊504室。缴保证金、报名及展示时间从发布之日起至2020年8月4日下午5时前,展示地点在杭锦旗锡尼镇。

报名办法:登录点击中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)→选择拍卖项目→报名→注册账号(登录报名)→缴纳竞买保证金→报名→下载拍卖文件。

电话:13947770115
0477-8339934

鄂尔多斯市联兴拍卖有限责任公司

只争朝夕 决战决胜脱贫攻坚战

HIZHENGZHAOXI JUEZHANJUESHENG TUOPINGONGJIANZHAN

乌海:“一村一品一特色”壮大村集体经济

近年来,乌海市坚持把发展壮大村集体经济,作为加强基层党建、决胜脱贫攻坚、实施乡村振兴的重要抓手,结合实际、因地制宜,大力实施“一村一品”“一村一业”的产业发展模式,进一步在村集体经济产业支撑、品牌培育上下功夫,带动农民群众增收致富。

“我们这里的面粉经过检验,氨基酸等微量元素含量高,口感、营养好,很受市场欢迎。”日前,记者在乌海市海勃湾区千里山镇王元地村的鸿星田种植专业合作社生产车间看到,一盒盒由本村小麦加工而成的月饼、蛋糕等食品正在打包装箱。合作社负责人李永亮告诉记者,这些农副产品将很快出现在海勃湾区的超市中供市民选购。

位于黄河岸边的王元地村地势平整、土壤肥沃,小麦种植是村里的主导产业。2018年初,为有效提高村民收入,王元地村“两委”

结合本村实际,大力发展面粉加工业,成立鸿星田种植专业合作社,利用村集体房屋,通过“公司+合作社+农户+基地”的形式,打造独具地方特色的“王元地”牌面粉、食品。除了面粉加工厂,王元地村还发动村民利用自己的手工艺加工不同的面食。就这样,从小麦到面粉,从面粉到手工面条,再到桃酥、麻叶、混糖饼……两年的时间里,王元地村的村民让小麦变出了好多“花样”,并成为乌海知名的面食产品。

“目前,村中有不少居民通过资金入股、技术入股、雇佣或合作等形式加入合作社。全村4300余亩耕地,有2800亩种上了小麦,30多户村民与合作社签订了包销协议。”王元地村第一书记孔威介绍说。

因村施策,找准发展路径。多年来在党建引领下,乌海市因地制宜探索出了村集体经济发展的

新路径——建立“一村一品一特色”模式,以发展集体经济为出发点,把居民增收作为根本目的,坚持“宜农则农、宜工则工、宜商则商”的原则,不断提高村集体经济增长点。

海南区赛汗乌素村立足靓丽的田园风光、整洁的村容村貌以及便捷的交通,积极与毗邻的阳光田宇国际酒庄联合发展乡村旅游,打造集绿色美食、住宿、采摘、健身为一体的乡村旅游乐园。乌达区三个涉农社区党支部与吉奥尼、绿农永胜合作社等10余户企业联合成立了农企党建联盟,积极推广“以购代捐”“订单农业”等工业反哺农业的扶贫模式。仅今年以来就达成消费扶贫合作协议金额400万元。海南区四新村以建立颗粒饲料加工厂为村集体经济项目,在为本村养殖户提供优质饲料的同时,每年可为村集体经济带来10万元收入。海南区东

兴村依托巴音畜、亮盛等农业龙头企业,富硒鸡等特色养殖业已见规模。海勃湾区千里山镇丰村以“党建+”模式打造“初心田园”项目,着力打造“党建+扶贫+教育实践+志愿服务”于一体的田园,目前“初心田园”项目的土地已全部认领完毕,所支付的托管费用不仅增加了建档立卡户的收入,增加了集体经济收入,认领人也可以体验到耕种的乐趣。

此外,乌海市还制定出台《乌海市关于扶持发展壮大村集体经济的若干措施(试行)》,明确5项21条具体措施,加快推进全市村集体经济的发展。该市推进村集体经济引领资金2220万元,截至2019年底,全市13个行政村集体经济收入全部超过5万元,其中超过10万元的5个,超过20万元的村达到4个,村集体经济得到长效发展。

据《内蒙古日报》

文明实践在行动

ENMINGSHIJIANZAI XINGDONG

内蒙古新时代生态环境建设志愿服务队成立

本报讯(记者 张鑫)7月20日,内蒙古自治区新时代生态环境建设志愿服务队成立大会在呼和浩特举行。

据了解,新时代生态环境建设志愿服务队在全省生态环境系统、环保志愿者中组建,自治区生态环境厅组建总队、盟市生态环境厅组建支队、旗县区生态环境分局组建大队、各志愿

服务队组建分队,形成由总队一支队一大队一分队组成的新时代生态环境建设志愿服务队。以生态环境新时代文明实践志愿服务为载体,围绕守护森林草原、污染防治社会监督、倡导节俭生活、禁食野味组建志愿服务队,积极开展形式多样、内容丰富的新时代文明实践志愿服务活动,有力推动习近平生态文明思想更加深

入人心,推进新时代文明实践中心建设任务落地落实,提升全社会的生态环境保护意识,弘扬生态文明和志愿精神,践行绿色生产生活方式等。

新时代生态环境建设志愿服务队在自治区总队成立的基础上,各盟市、旗县将在7月底前成立相应的支队、大队、分队。在有草原、森林的地方组建守护草原、森林的志愿服务

队,组织开展守护草原、森林志愿服务;在辖区内污染严重的地方组建污染防治方面的志愿服务队,积极开展污染防治社会监督方面的志愿服务;组建宣传节俭生活的志愿服务队,开展节俭生活分享会、讲座等,推动全社会养成节俭生活的良好风尚;组建禁食野味的监督志愿服务队,发动全社会力量监督捕食野味的不良行为。